
ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ

НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ
9-15 липня 2023



Aловите свое

www.agpu.org.ua

ЩОТИЖНЕВИЙ МОНІТОРИНГ 
НАФТОГАЗОВИДОБУВНОГО СЕКТОРУ

Газ

∞.Укргазвидобування встановило рекордний піврічний 
показник буріння за останні 15 років: пробурено понад 
157 тис. м. При цьому у квітні фахівці пройшли 32.4 тис. м, що 
є новим досягненням компанії. На початку липня УГВ 
завершило буріння нової розвідувальної свердловини 
глибиною 6 600 м, яка стала найглибшою в історії компанії. Її 
дебіт сягнув 150 тис. м3.    

∞ Рівень запасів газу у підземних сховищах ЄС перевищив 
80%. Торік в цей час обсяг заповненості складав 62.4%, а 
перетнути планку 80% вдалося лише 29 серпня. Очікується, 
що заповнення європейських газосховищ має заохотити 
міжнародних трейдерів до активного використання 
українських ПСГ.

∞ Норвегія відкрила найбільші за останні 10 років поклади 
газу та конденсату в Північному морі. Попередня оцінка з 
розвідувальної свердловини та подальшого розширеного 
бічного стовбура на ділянці Carmen вказує на ресурси, які 
вилучаються, в діапазоні 120-230 млн барелів нафтового 
еквіваленту. Нагадаємо, торік країна збільшила видобуток 
газу на 8% – до 122 млрд м3, 90 млрд м3 було направлено до 
країн ЄС. 

∞ TotalEnergies та SOCAR розпочали видобуток на 
газоконденсатному родовищі Абшерон, яке знаходиться за 
100 км від Баку на глибині моря 500 м. Під час першої фази 
розробки планується видобувати 4 млн м3 газу та 12 тис. 
барелів конденсату на добу. Загалом, освоєння буде 
відбуватися поетапно: на початку розробки обсяги 
виробництва газу становитимуть 1.5 млрд м3 на рік, на піку – 
близько 5 млрд м3. Запаси родовища оцінюють щонайменше 
в 350 млрд м3 газу та 100 млн т конденсату.

∞ Wood Mackenzie  повідомляє, що великі нафтогазові 
компанії в умовах цінової визначеності знову купують 
видобувні активи і особливо зосереджені на газових 
проєктах. Так, наприкінці травня американська Chevron 
придбала за $7.6 млрд незалежну PDC Energy з 
нафтогазовими активами у Колорадо й Техасі. Французька 
TotalEnergies у березні купила видобувні активи CEPSA в ОАЕ, 
які WoodMac оцінює в $1.68 млрд. Eni наприкінці червня 
оголосила про придбання за $4.9 млрд Neptune Energy, що 
базується у Великій Британії. BP й ADNOC у березні отримали 
по 25% ізраїльської NewMed Energy, що збільшує доступ до 
газу у Східному Середземномор'ї.

Нафта і нафтопродукти

∞ Укрнафта розпочала буріння нової свердловини на 
Львівщині. Із запланованих 2 213 м вже пробурено 1 084 м. 
Введення в експлуатацію планується у серпні, очікуваний 
початковий дебіт – 24.3 т нафти на добу. 

∞ Згідно з розрахунками Міжнародного енергетичного 
агентства, у червні експорт нафтопродуктів і 
нафти з рф скоротився на 600 тис. барелів на 
добу – до 7.3 млн б/д, що є найнижчим 
показником з березня 2021 року. За 
оцінками аналітиків, очікувані доходи від 
експорту впали на $1.5 млрд, до 
$11.8 млрд – майже вдвічі менше, 
ніж рік тому.

Галузь отримала оновлені Правила безпеки в 
нафтогазодобувній промисловості

Модернізація Правил безпеки є необхідною складовою для 
ефективного функціонування нафтогазовидобувної галузі і 
дуже важливо, що Україна, як і весь цивілізований світ, 
підвищує стандарти та впроваджує кращі міжнародні 
практики.

Документ містить ряд змін, які вносять необхідні 
корективи та адаптують Правила до сучасних тенденцій і 
відповідних положень європейських законів. 

Зокрема, тепер українське законодавство буде приведено 
у повну відповідність до положень Директиви Ради 92/91/
ЄЕС щодо мінімальних вимог для підвищення рівня 
безпеки та охорони здоров’я працівників у видобувних 
галузях, що використовують буріння. 

Асоціація брала активну участь в оновленні Правил, 
впродовж кількох років тримала це питання на постійному 
контролі та акцентувала увагу на важливості 
якнайскоріших змін, адже безпека працівника на робочому 
місці завжди була та є пріоритетом у діяльності 
газовидобувних підприємств.

Законопроєкт № 4344 ухвалено у першому 
читанні

Проєкт Закону «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів щодо стимулювання розвитку 
нафтогазовидобувної галузі» насамперед покликаний 
вдосконалити та модернізувати процес угод про розподіл 
продукції. Йдеться про забезпечення якісної підготовки 
конкурсів, їх прозоре проведення, усунення законодавчих 
прогалин під час укладення та виконання угод. 

Недавній досвід наглядно продемонстрував, що шлях від 
оголошення конкурсів до реалізації УРП містив ряд 
невідповідностей,  адже раніше Україна фактично не 
реалізовувала такі масштабні проєкти. Тож проєкт Закону 
врахував усі неточності та удосконалив механізм до реалій 
сьогодення. 

Зважаючи на те, що для повоєнного відновлення Україна 
буде залучати великі інвестиції в економіку і, зокрема, в 
сектор надрокористування, саме угоди про розподіл 
продукції  є запорукою приходу провідних міжнародних 
гравців на ринок.

Партнерство бізнесу та освіти

Асоціація підписала Меморандум про співпрацю з Івано-
Франківським національним технічним університетом 
нафти і газу – провідним вищим навчальним закладом в 
Україні нафтогазового профілю, який вже понад 55 років 
успішно готує фахівців для сектору. 

Спільно будемо реалізовувати програми й проєкти, що 
сприятимуть енергетичній й економічній безпеці країни, 
стимулюватимемо інноваційну діяльність та впровадження 
новітніх технологій, забезпечуватимемо професійний 
розвиток студентів та підвищення кваліфікації фахівців.
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